

## NÁRODOPISNÝ SOUBOR POSTŘEKOV

NÁRODOPISNÝ SOUBOR POSTŘEKOV V ROCE 2003 OSLAVIL 70. VÝROČÍ SVÉ EXISTENCE; TÍM SE TENTO SOUBOR POCHÁZEJÍCÍ Z JEDNÉ Z NEJRÁZOVITĚJŠÍCH OBCÍ NA CHODSKU ŘADÍ MEZI NEJSTARŠÍ VÝZNAMNÉ NÁRODOPISNÉ SPOLKY V ČESKÉ REPUBLICE. BEZ NADSÁZKY LZE ŘÍCI, ŽE SE SOUBORU V JEHO SNAHÁCH DAŘÍ: VYSTUPUJE S PÍSNĚMI A TANJI Z HORNÍHO CHODSKA NA MNOHA FESTIVALECH PŘEDEVŠÍM V ČESKÉ REPUBLICE, DAŘÍ SE OBNOVovat PŮVODNÍ VYSTOUPENÍ A PÁSMO (NAPŘ. Z OBDOBÍ 50. LET 20. STOL.) A PŘIPRAVOVAT NOVÉ PÍSNĚ, V ROCE VÝROČÍ BYLO VYDÁNO CD "ZAHRAJ MI HOUDEČKU" S NAHRÁVKAMI ZE SOUČASNÉHO REPERTOÁRU SOUBORU.



ORGANIZAČNĚ VEDE SOUBOR RADEK ZUBER, UMĚLECKY SE JEDNÁ O PLODNOU KOOPERACI TANEČNÍKA P. BURŠÍKA, TANEČNÍKA A ZPĚVÁKA A. KUŽELKY ST., A VE VĚCI PĚVECKÉ A HUDEBNÍ PAK ČLENŮ KAPELY. KROMĚ SÓLOVÝCH ZPĚVÁKŮ A MUZIKY TVOŘÍ NOSNÝ PILÍŘ TANEČNÍ ČÁST SOUBORU, KTERÁ ČÍTÁ ZHRUBA PATNÁCT PÁRŮ. K TYPICKÉMU A NEOPAKOVATELNÉMU PROJEVU POSTŘEKOVSKÝCH PATŘÍ NEODMYSLITELNĚ STRÍDÁNÍ GENERACÍ "STARYJCH HA MLADYJCH" NA PÓDIU BĚHEM TANEČNÍCH PÁSEM, VE KTERÝCH CHARAKTERISTICKÉ CHODSKÉ TANCE PŘEDZNAMENÁVÁ SBOROVÝ ZPĚV. Z NOVĚ UVEDENÝCH PÁSEM JE MOŽNÉ UVÉST POSVÍCENÍ, PROHŮDKY HA VORAČKY, STRAŠIDLA A PÁSMO VÁNOČNÍCH PÍSNÍ A KOLED.

SOUBOR ROVNĚŽ PEČLIVĚ DBÁ NA ZACHOVÁNÍ PŘESNÉ HISTORICKÉ SHODY U POUŽÍVANÝCH KROJŮ A JEJICH ZDOBENÍ; VĚNUJE POZORNOST SPOLUPRÁCI S PAMĚTNÍKY, HISTORIKY I ETNOGRAFY, A PŘIROZENĚ I REPREZENTACI REGIONU HORNÍHO CHODSKA ZA HRANICEMI REPUBLIKY.

POD VEDENÍM KAPELNÍKA A DUDÁKA RICHARDA VÍSNERA PRACUJE OD ROKU 2000 VE STÁLÉ SESTAVĚ POSTŘEKOVSKÁ DUDÁCKÁ MUZIKA - SEKÁČI, KDE SE SEŠLO NĚKOLIK VYNIKAJÍCÍCH MUZIKANTŮ: NA KLARINETY HRAJÍ ROMAN KALOUS A JAN HRBÁČEK, NA HOUSLE PAVEL JEŽEK A NA KONTRABAS DOPROVÁZÍ TOMÁŠ KULHÁNEK. K HLAVNÍM CÍLŮM KAPELY PATŘÍ OBNOVA PŮVODNÍCH NÁSTROJOVÝCH OBSAZENÍ (MALÁ SELSKÁ MUZIKA - HOUSLE, DUDY, ES KLARINET) A KVAZIPOLYFONNÍCH FOREM.



VEDLE VYSTOUPENÍ NA FESTIVALECH A SLAVNOSTECH S VELKOU MUZIKOU STÁLE VÍCE PŘIBÝVÁ VYSTOUPENÍ A KONCERTŮ PRO KOMORNĚJŠÍ PUBLIKUM, KDE VYSTUPUJE JEN NĚKOLIK TANEČNÍKŮ A ZPĚVÁKŮ ZA DOPROVODU MALÉ SELSKÉ MUZIKY.

### KONTAKT – SOUBOR

RADEK ZUBER  
345 35 POSTŘEKOV 288  
MOBIL +420 602 21 44 75  
TEL +420 379 79 60 07  
EMAIL INFO@POSTREKOVO.CZ

### KONTAKT – KAPELA

RICHARD VÍSNER  
344 01 DOMAŽLICE ŠVABINSKÉHO 567  
MOBIL +420 777 57 53 43  
EMAIL SEKACI@POSTREKOVO.CZ

### WWW

[HTTP://WWW.POSTREKOVO.CZ](http://www.postrekovo.cz)